

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД ТАРУСА» четвертого созыва

## РЕШЕНИЕ

«27» февраля 2024 г.

Nº 5

Об утверждении Положения о порядке предоставления компенсаций части расходов граждан на оплату коммунальной услуги холодного водоснабжения в связи с изменением тарифа при смене гарантирующего поставщика, в целях соблюдения установленных предельных (максимальных) индексов

В целях дополнительной социальной поддержки граждан, проживающих в жилых помещениях на территории муниципального образования городское поселение «Город Таруса», на основании Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Жилищного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Основами формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации, утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 400 «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городское поселение «Город Таруса», Распоряжением Правительства Российской Федерации от 10.11.2023 № 3147-р «Об индексах изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по субъектам Российской Федерации и предельно допустимых отклонениях по отдельным муниципальным образованиям от величины указанных индексов на 2024 - 2028 годы», с учетом Постановления Губернатора Калужской области от 15.12.2023 № 612 «Об установлении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Калужской области на период с 1 января 2024 года по 2028 год»,

городская Дума городского поселения «Город Таруса»

## РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Положение о порядке предоставления компенсации из бюджета муниципального образования городское поселение «Город Таруса» части расходов граждан на оплату коммунальной услуги холодного водоснабжения, в целях соблюдения установленных предельных индексов с 1 января 2024 года по 1 июля 2024 года, согласно Приложению к настоящему Решению.
- 2. Положение, утвержденное Решением городской Думы городского поселения «Город Таруса» от 10.10.2023г. №31 считать не действующим с момента принятия данного Решения.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на администрацию ГП «Город Таруса».
- 4. Настоящее Решение вступает в силу с момента его подписания и подлежит опубликованию в газете «Октябрь» и размещению на официальном сайте администрации городского поселения «Город Таруса» <a href="http://tarusagorod.ru">http://tarusagorod.ru</a> в сети «Интернет».

Глава муниципального образования городского поселения «Город Таруса»

